

江苏省质监局上周发布抽查报告指出,网购儿童家具100%不合格,令儿童家居产品再次引起关注。日前,记者在部分建材卖场走访时发现,多数建材家具都有“儿童专用”产品,从油漆、地板、窗帘,到衣柜、家具等应有尽有。记者发现,只要沾上“儿童”的光,售价就比同品牌其他产品高出不少,但能证明其“儿童专用”产品质量、功能达标的却寥寥无几,甚至有儿童产品在国标中根本没有该品类,只是商家抓住消费者的心理,打着“儿童牌”敛财。

现代快报记者 陈勇民

搭上儿童两字,能贵这么多?

记者调查:儿童专用建材大多不靠谱

儿童油漆:污渍擦洗不净

家住在蓝旗街的杨女士最近很上火,她告诉记者,去年底在石门坎一建材城买了一款儿童专用油漆,看好的是商家宣传的“抗污耐清洗”优点。因为她那对5岁双胞胎儿子特别调皮,把墙面涂得一团糟,用什么办法都擦拭不干净。心想这下买了容易擦洗的儿童专用油漆重新刷一次,随哥俩怎么涂鸦擦洗一下就没事了。

前不久,她稍不留神,俩小家伙又在自己房间墙壁上开始作画比赛了,靠小床的那堵墙大半面被涂抹了墨汁和水彩。她先是用清水擦洗,污渍没有反应;她又用洗衣粉和洗涤剂刷,还是没有效果,她意识到自己可能是上了儿童专用油漆的当。但因当时付款没有开发票,加上店面换了营业员,就不承认是他们那里的油漆。

上周六,记者在中和路一建材卖场走访时发现,几乎所有的油漆涂料店都声称有“儿童专用”油漆。一款产地上海的“儿童专用”油漆,一桶5升装,标价为780元,而该品牌同样重量和配方的普通油漆标价为420元。为何售价会相差这么大?面对记者的质疑,店长周女士解释称,儿童油漆“零甲醛、零VOC”,更环保还易擦洗,耐擦3万次,普通油漆这些方面稍欠缺一点。当记者提出看看她家儿童漆相关质量认证书时,周女士表示,他们的儿童漆是欧洲标准产品,已远远超过国标。“那么,儿童漆欧洲标准是什么?”记者问道,周女士有些不耐烦地说,你是来买油漆的,还是来挑刺的?

儿童地板:名头随意炮制

在光华门一建材卖场1楼地板专营区,听说记者想买儿童地板,大自然地板、安信地板和久盛地板的店员都明确表示没有,李洋地板的店员说,目前地板没有“儿童专用”这一说,如果家长担心地板环保问题,可以选购实木地板。

当记者向一浙江制造的上海品牌地板的店员询问有没有儿童地板时,一位中年女店员说有,记者提出要看样品,她说连样品都卖完了,不过江东门店面出了两款儿童地板样品,不急于铺装的话在这儿交了定金后可以去看。见记者表情有点为难,这位女店员介绍说,他们儿童地板是从国外进口过来的强化地板,按照男孩、女孩的喜好特点,款式和颜色丰富多彩。平时价格是550元/㎡,六一前促销价仅230元/㎡。

“你们这边同样质量和工艺的普通强化地板每平方米是多少钱?”记者问道,女店员指了指墙上一些样品答称160元/㎡。至于为何多了“儿童”两字每平方米就多出70元?女店员称,儿童专用地板肯定更加环保,设计的图案和工艺比较复杂,所以价位高些。

儿童壁纸:售价高得离谱

此前,不少读者反映,壁纸价格高得离谱,带卡通图案就叫做儿童壁纸,售价每卷动辄上千元。记者在江东中路两家建材卖场走访时,也体会到壁纸着实令人看不懂,特别标称儿童壁纸的更是存在品牌、价格、质量等诸多问题,难怪消费者一头雾水。

记者首先来到万达金街附近一家壁纸销售店内,商家代理了十几种品牌的壁纸,价格从200多元至1800余元不等。“为孩子房间和孩子书房贴壁纸,那可就有学问了。”店主李先生说,别心疼价格,材质一定得好,才不会对孩子身体造成伤害,说难听一点,质量差的壁纸搞不好孩子生场病就几万元搭进去了。说着,他就拿起一款1680元/卷的壁纸介绍,“这款壁纸是从美国进口的,纯天然植物纤维,无毒无害,就是为孩子房间专制的。”



月阳居 红木家具

廿年老店
荣耀尽显

精雕细琢 传世典藏

咨询热线: 13951722145

公司成立20周年庆典期间
到月阳居红木家具厂客户
尊享: 红木家具**成本价**
赠: 精美厚礼+终生包修

月星家居 有
[卡子门店] 售

专家常年义务鉴定真假红木

江苏省家具行业协会理事单位 南京红木家具专业委员会单位 南京品牌推广公司出品

南京江宁区谷里工业园聚缘路15号 南京月阳居红木家具厂

你敢给孩子住没有检测过的儿童房吗?

“新装房屋空气质量免费检测”公益活动进行中

报名电话: 025-84862343 检测项目: 甲醛、苯系物、TVOC
检测费全免,仅收上门服务费200元

虽说现在湛蓝的天空越来越少见,灰蒙蒙的天空让人反感,但事实上,大量有毒气体所造成的室内空气污染,比室外灰蒙蒙的天空要可怕得多。白血病、肺癌、婴儿畸形……这些触目惊心的词语越来越多地和“装修污染”联系在一起。

据报道,我国每年有210万儿童死亡与装修污染有关,甲醛超标能导致儿童的血液性疾病,情节严重的表现为急性淋巴细胞性白血病,诱发儿童哮喘病的发作,甲醛对儿童的身体和智力造成较大的伤害。孕妇长期处于甲醛的环境中会对新生儿出生体重存在影响,导致低体重儿并明显缩短孕周期,很多孕妇错把甲醛中毒时的憋闷、恶心甚至头晕目眩,并且会伴随经常感冒当作妊娠反应,造成对身体与胎儿的不利影响。

为了让广大市民全面地了解装修污染的危害,提供更为权威和直接的检测渠道,南京海泰纳米主办的“新装房屋空气质量免费检测”公益活动正式启动。如果你对家里的空气质量不放心,都可报名参加。拨打报名电话025-84862343,就可免费检测甲醛、苯系物、TVOC等有害气体(只收取200元服务费)。

入住新房半年多,儿童患上白血病

南京市秦淮区三岁九个月小孩帅帅(化名)于2015年2月1日被确诊白血病,且由于帅帅的白细胞比普通入高出十倍,已被确诊为危急病人。医生判断其病因可能是室内装修污染。因而,家人专门请了检测工程师去家里进行了检测,据检测结果显示:帅帅居住的儿童房甲醛含量高出国家标准两倍以上。据帅帅家人透露,九个月前他们搬入了花费20万元装修的新家。在此之前,帅帅一直有定期做体检,所有体检报告均显示一切正常。

拿到确诊报告后,医生对帅帅家长说的第一句话就是,你们家刚搞了装修吧?帅帅的母亲这才想到和装修污染有关系,可是新房毕竟花了二十万装修,使用的都是环保材料,通风了很长时间才入住,怎么会有问题呢?经过专家提示,现在装修材料种类实在太多,虽然大部分业主使用的都是环保材料,可是由于累积效应依旧会产生超标情况,再者很多业主对此并不重视,认为只要通风就没问题,一些重大疾病是和自己没有关系的。其实这是不负责任的想法,因为只要有污染

存在就会对身体产生伤害,至于伤害的程度,谁也无法估计。

据媒体报道,北京儿童医院小儿外科专家经过半年调查发现,近90%的儿童病患发病前家中都曾经装修过。另一份统计也表明,在一家儿童医院血液病研究所10年收治的1800多名白血病患者中,有46.7%的孩子家里在发病前半年内进行过装修。室内装修污染已成为导致白血病低龄化发病的主要“凶手”之一。

为何儿童房装修污染较为严重

临床发现,半年内入住新装修房的患病几率增加4.76倍。室内装修或家具中使用的材料,诸如胶合板、细木工板、中密度纤维板、刨花板、贴墙布、壁纸、化纤地毯、油漆、涂料、黏合剂等均不同程度地含有甲醛、苯系物、TVOC等有毒气体。这些残留的或分解出来的有毒气体会逐渐向周围环境中释放,最长释放期可达十几年。

这一情况在儿童房尤其严重,主要原因是以下几点:

1. 儿童房面积较小,容易造成有毒气体累积;
2. 儿童房装修所使用的颜色较多,所以油漆使用量较大,苯系物容易超标;
3. 很多业主喜欢在儿童房粘贴大量墙纸,容易造成甲醛和TVOC超标;
4. 很多业主购买的儿童房家具多数为板式家具,甲醛含量较高。



全套检测仪器

“新装房屋空气质量免费检测”公益活动正式接受报名

即日起,“新装房屋空气质量免费检测”公益活动全面展开,对于报名家庭,南京海泰纳米将提供免费甲醛等有害气体检测,让您真实了解自己每天生活的环境是否真正绿色环保。每位上门客户,仅收取200元上门服务费,检测免费,检测项目包括甲醛(全面检测)、苯系物、TVOC(每户两个点),价值在1000元左右。

电话报名:025-84862343

短信报名:18751856086(请注明姓名、联系方式、新居地址、面积等信息)